

滕州市中心人民医院关于表彰2021年度护理先进科室和先进个人的决定

一年来，在院党委的关心支持下，全体护理人员坚持全心全意为人民健康服务的宗旨，在平凡的护理工作岗位上，以无私的奉献精神、严谨的工作态度、精湛的护理技术，为促进医院高质量发展做出了积极的贡献，涌现出一批先进集体和个人。特别

是在疫情防控工作中，努力克服人员极度紧张的情况，积极响应上级号召，广大护理人员舍小家，顾大家，召必至，战必胜，冲锋在抗疫一线，充分展现了护理人员的无私奉献、医者仁心。多名同志获得上级行政部门表彰及荣誉称号。值“5·12”国际护士

节到来之际，经院党委研究决定，对在2021年度护理工作中做出显著成绩的冠心病监护病房等20个护理先进科室，张艳等50名护龄25年及以上在临床一线全岗胜任的“优秀护士”，刘洁等28名连续三年及以上获选的“护理明星”予以表彰。

希望受到表彰的先进科室和先进个人谦虚谨慎，戒骄戒躁。希望全院广大护理人员要以受表彰的先进科室和个人为榜样，学习她们在平凡岗位上兢兢业业、尽职尽责的工作态度，学习她们认真钻研护理技术、实施专科化护理的敬业精神，学习她们以病

人为中心、不断提高护理质量的职业追求，为提升全院医疗服务水平、推动医疗卫生事业发展做出新的更大的贡献。

滕州市中心人民医院
二〇二二年五月十二日

护理先进科室及先进个人名单

2021年度护理先进科室(20个)

冠心病监护病房 消化内一科 内分泌一科 肾脏内科 肝胆外科 胸外科 足踝外科
关节运动医学科 产科VIP一区 妇二科 儿二科 儿童重症监护室 肿瘤三科 眼一科
神经内三科 神经重症监护室 重症医学科 急诊抢救室 手术室 门诊部

护龄25年及以上临床一线全岗胜任“优秀护士”(50名)

张艳(内科) 张艳芳 杜延英 代兴华 张秀清 丁艳 唐平 杨金玲 苏军
段修芹 赵秀芬 朱琳 张显英 商显敏 费秋霞 张艳(儿科) 王艳(儿科) 金波
黄雁 时荣艳 邵培红 张延凤 杨冬梅 王翠东 刘青(感染) 甘敏 牛敏
满敏 王宇(急诊) 颜萍 王晓荫 颜海英 杨凤华 朱先荣 魏晓燕 贾敬俊
刘娟(急诊) 刘洁 张霞(急诊) 史英 王艳华 张培英 邵艳美 蒋文婷 张立新
丁芳 梁玉青 杜娟 葛继萍 倪东华

连续三年及以上护理明星(28名)

连续八年护理明星: 刘洁
连续七年护理明星: 李委
连续六年护理明星: 李梅 周贺 陈宇
连续五年护理明星: 姜红艳 洪杰 甘清波
连续四年护理明星: 李迎艳 赵文亚 贾春艳 王亚文 孔芹 赵胜振 张建永
连续三年护理明星: 邢净净 秦芳芳 马贝贝 陈莹 张立新 渠倩梅 刘春梅
李正艳 马丽丽 李倩 丁芳 张皓园 唐倩

护理质量改进项目

一等奖: 急诊科
二等奖: 手术室 肿瘤一科
三等奖: 产房 手术室 神经重症监护室

护理创新项目

一等奖: 张美华
二等奖: 张德莉 吴琪

三等奖: 马毓婧 赵菊 朱天文

护理推广项目

一等奖: 魏政侠
二等奖: 崔梅 王晓芬
三等奖: 杨贝 颜媛媛 方元元

上级表彰护理人员名单

山东省优秀护士: 李明
枣庄市优秀护理管理者: 张梅
枣庄市优秀护士: 田志敏 李园园 徐飞 王艳
滕州市十佳护士: 朱琳 刘良臣
滕州市优秀护士: 朱敏 赵芳
滕州市好护士: 白景芝 张晖
滕州卫健局优秀护理管理者: 刘允 孙芹 朱述凤 王静
滕州卫健局优秀护士: 姜红艳 曹军丽 张秀清 朱先荣 洪杰 甘清波 杜延英
杨风华 陈宇 张凤 史宇颖 王宁



表彰护理先进科室代表



表彰护龄25年及以上临床一线全岗胜任“优秀护士”代表



表彰连续三年及以上护理明星代表



表彰护理质量改进项目比赛获奖科室



表彰护理创新项目比赛获奖者



表彰护理推广项目比赛获奖者



冠心病监护病房护士长 徐庆梅

尊敬的各位领导、护理同仁们，下午好！
首先祝护理同仁们节日快乐！
今天，能够代表护理先进科室发言，我深感荣幸，感谢领导、老师们对我的关怀与厚爱，感谢各位领导对CCU护理工作的认可，在这里，我代表所有获奖科室的同仁向关心、支持护理工作的各级领导，向给予帮助与配合的兄弟科室表示最

诚挚的感谢！

CCU护理团队在工作中取得的成绩，是科室全体医护人员精诚团结，共同努力的结果。作为重症心脏监护病房，护士综合能力的高低与患者的最终康复密切相关。科室仪器设备多，患者病情重、变化快，护理工作量大，护士除了要有精湛的专业技术和扎实的理论知识外，更要有强大的心理素质、良好的慎独修养和无私的奉献精神。
多年来我们一直注重护士综合能力的培养，进行系统化、规范化、同质化的培训，在提高护士个人专业能力的同时，也提高了护理团队的协作与配合能力。随着医院临床路径和医保DRG付费的推行，我们同样需要思考在这场改革中能够发挥的作用，需要密切了解本专业疾病发展动态、诊疗指南，熟悉疾病特点，按照临床路径为患者提供同质化、标准化的照顾，通过专业的护理服务减少患者并发症，缩短住院时间，切实提高护理质量。

护理工作繁琐的，仅仅有过硬的专业技术是不够的，更需要优质的服务能力。我们都体验过患者面对病痛时的无奈，目睹过无数悲欢离合的场景，感受过患者信任的目光，也遭遇过“秀才遇见兵，有理讲不清”的尴尬场面。护理部通过推行优质护理服务，要求我们护理人员要切身的关注患者的感

受，不能停留在门好进、脸好看、话好听这种表面的层次，要通过具体的行为举止、多元化的沟通方式，把尊敬之意、热情之翼传递给患者，才能让患者真正感受到我们的护理服务。

在这次新冠疫情期间，全院职工同心抗疫，舍小家为大家。我们护士更是身先士卒，在工作中一丝不苟、任劳任怨，用心服务，这是一种品格，更是一种长期积淀的工作素养。

我们深知先进科室是对我们的鼓励和鞭策，CCU的护理工作只是全院护理工作的一个缩影，每个科室，每个护理人员身上都有许多亮点值得我们去学习、借鉴，他们可能比我们做的更好，我们也清醒的认识到工作中还有许多问题和不足，我们会在今后工作中不断的加以克服和改进。

各位领导，各位老师，成绩只能代表过去，未来任重而道远，让我们踔厉奋发，笃行不怠，牢记“医心向党，人民至上，大医精诚，德济苍生”的医院宗旨，努力工作，务实创新，不断提高护理服务水平，为打造百姓信赖的现代化医疗中心而不懈努力。

最后祝愿医院顺利通过三级复审，也祝愿在座的各位领导，各位老师身体健康，工作顺利。
谢谢！



急诊科护士 甘清波

尊敬的各位领导、各位同事：
大家好
我是来自急诊科的护士甘清波，今天作为护理明星代表在此发言，我倍感荣幸。“云霞开锦绣，万物启芳华”，值此512国际护士节到来之际，请允许我代表全院护士向关心支持护理工作的各位领导表示最诚挚的感谢，向工作在一线的护理同仁们致以最真诚的节日祝福!!!

没有人有能力，拒绝一朵花的微笑和芬芳，同样的，没有人有能力，拒绝微笑的白衣天使。作为一名在急诊科工作9年的护士，深知护理工作的平凡不平庸，护士是医生的助手，更是患者的依靠，她们会用微笑传递力量，用双手搀扶患者越过心灵创伤的沼泽地，带给患者摆脱病魔的勇气和一份生存的基本需要。

我所在的急诊科是医院重要的窗口，在这里我们每天都要面对各种危急重症的首诊和抢救，急诊病人往往诊断不明、病情复杂、变化迅速，这就要求我们时刻以病人为中心，急病人之急，想病人之想，利用娴熟准确的操作和细致入微的关怀，让病人安心，让家属放心。记得有天下午，接到120急救电话被告知某路段发生重大车祸，约有10余人受伤将转送至医院。值班护士接到电话后立即通知当班医生并向急诊科主任、护士长及总值班汇报。科室立即启动群发伤应急预案。20分钟后大批伤员送达医院，预检分诊护士立即对伤员进行初步检伤分类，粘贴绿色通道序号标识，根据伤情将伤员分别送至红、黄、绿抢救区。各区域护士分工明确，应用娴熟的急救技能配合医师

有条不紊地进行施救，并给予伤员相应的心理指导，同时陪同伤员完善影像学检查。将急诊处置后的伤员护送到相应的科室入院治疗。整个抢救过程紧张有序，急诊护理人员充分发挥主人翁精神，抢救物品准备充分，各种记录准确及时，急救操作灵活娴熟，护理流程缜密规范。

“以心为灯，愿做生命的守护天使”在护理部和护士长的正确领导下，全体护士共同协作、密切配合，积极优化各种病种救治流程，以患者生命安全为首要任务，强化3个中心建设，内强素质，外塑形象，努力提升护理服务水平。在这里，也要特别感谢医院各科室护理同仁们对急诊工作的理解和包容，正是你们的密切配合，急诊急救工作才会更加高效顺畅。

如果我们医院是一颗参天大树，我们护士就是与树干息息相连的片片绿叶，如果救死扶伤的事业是一条奔腾不息的河流，我们则是激流中悄悄绽放的朵朵浪花。让我们献出自己的热力，如骄阳之壮烈，展开自己的热情，如春花之炫丽，让我们踏踏实实做好作为护士的每一件事情，不负韶华！

最后，祝愿医院的明天越来越好，祝福每一位护理同仁工作顺利、健康快乐。
谢谢大家！